

窃贼被抓受伤索赔14万元

法院·正当防卫
·不赔偿!

一个小偷,大白天作案被抓了个现行,在被物主和热心邻居制服的过程中受伤,竟然反过来向他们索赔。遭到拒绝后,小偷将他们告上法庭,要求赔偿受伤造成的损失。物主的行为属于正当防卫还是防卫过当,法院究竟会怎么判呢?

2016年3月19日,骆某在南京江宁某小区一栋居民楼的楼梯下方盗窃一个电瓶以及一个废旧水龙头,被回家的钱某发现。钱某上前询问,却被骆某突然推至一旁,骆某迅速向通往一楼的楼梯逃窜。见此情况,钱某大喊“抓小偷”,骆某在逃跑至通往一楼的楼梯口时,被正在聊天的林某、陈某拦下,后涂某也听到喊抓小偷的声音赶来。其间,骆某激烈反抗,最终三人合力将骆某按倒并控制在地上。

报警后,民警将骆某带至派出所调查。询问中,骆某对当天其行为供认不讳。

2016年3月20日,骆某至医院进行治理,称“外伤后腰痛一天”,经诊断为第2-3腰椎左侧横突骨折。

骆某认为其受伤系钱某、林某、陈某、涂某四人殴打所致,向四人索赔未果,诉至江宁法院。要求四被告连带赔偿因伤造成的损失合计14万余元。

法院认为,涂某、陈某制服骆某的行为系见义勇为行为,对骆某伤后经济损失不承担赔偿责任。综上,江宁法院依照侵权责任法及民事诉讼法相关条文,判决驳回原告骆某的诉讼请求。⑥5 据《扬子晚报》

无臂男童
用脚写字

坚强精神感动网友

据菲律宾菲龙网报道,当地时间8月30日,社交网站上的一名网友恩桂音(Jo-Em Inguin)发布了一则视频,引发人们关注。视频中,一个没有手的男孩正在用脚写字,有网友称,对那些即使健全但懒得学习的孩子来说,这真的是一个很好的榜样。

据报道,这个8岁男孩名为塞罗格(Marcielo C. Sailog),他在阿克兰省一所学校的教室里,用右脚在一张纸上,写下他的名字。他在58秒的视频结束时,写完了自己的名字,并在之后收到人们的欢呼和掌声。

网友恩桂音在贴文中用菲语说道:“哇!我希望有人可以帮助这个孩子。他没有双手。他来自阿克兰省的 Galicia Madalag 描笼涯(Barangay)。”

在一次采访中,恩桂音称,这个男孩是 Galicia 小学的一年级学生。他说:“我实际上认识那个孩子,我以前见过他,但当时他还是个婴儿。当我回到阿克兰时,他已经在学校读书了,然而我不知道他竟然可以用脚来写字。”

恩桂音说,他发布这则视频是为了让更多人帮助这个孩子。至目前,这则视频已被观看29000次并被分享1100次。网民也在评论里表示,他们很希望帮助塞罗格。据网友 Richel Heyres 说,这对于那些即使健全但懒得学习的孩子来说,是一个很好的榜样; Joefrey Jhovan Juanito 说,即使他身体不完整,但他仍然是一个了不起的人。⑥5

据中新社



英男子种出巨型西葫芦

当地时间9月2日,英国汉普郡67岁的退休会计 Gordon Lowe 展示他种出的巨型西葫芦。他从网上购买西葫芦种子种下之后,六个月来对它不闻不问,结果西葫芦长得出人意料的大,如同一块巨石。⑥5 中新社

巴国博火灾后
几成废墟

9月2日晚,位于里约热内卢市北区、拥有2000万件藏品的巴西国家博物馆发生火灾。火势在3日凌晨3时左右才完全得到控制。博物馆副馆长克里斯蒂安娜·塞雷若表示,幸存的藏品应该不到总数的10%。

巴西联邦检察院发布公报说,已要求联邦警察对国家博物馆火灾及造成藏品损失的原因和责任展开调查。这是9月4日在巴西里约热内卢拍摄的火灾后的巴西国家博物馆。⑥5 据新华社

鱼粘上塑料假眼睛
竟是为“装新鲜”

很多人买鱼时会看鱼眼是否清澈,以此判断鱼的新鲜度。科威特一名鱼贩为了让自家鱼看起来更新鲜,竟然将做手工品时常用的“假眼睛”粘在鱼眼上。他的骗人把戏后来被戳破,店铺也已暂停营业。

近日,科威特当地社交媒体上出现一只鱼的照片。其中一张照片可见一只鱼贴着“假眼睛”,另一张照片中“假眼睛”已经脱落,露出

浑浊的鱼眼。

一名网友表示:“千万别从鱼眼判断鱼是否新鲜。”还有网友打趣说,该名鱼贩的营销创意十足!也有网友觉得超搞笑,直称看几次笑几次。

许多竞争鱼贩纷纷打广告,宣传自家的鱼“没化妆”,再附上一只鱼和许多有色隐形眼镜的图片,显得幽默讽刺。⑥5 据中新社

目前在世最长寿夫妇
两人年龄相加
达208岁

据香港《文汇报》5日报道,日本一对入瑞夫妇结婚逾80载,双方年龄加起来高达208岁,获吉尼斯世界纪录认证为目前在世最长寿夫妇。

100岁的妻子松元宫子表示,能长久维系夫妇婚姻关系,在于她的忍耐与包容,对于能进入吉尼斯世界纪录,不禁感动落泪。

据悉,108岁的松元政雄和妻子松元宫子均出生于大分县,经熟人介绍后相识,在1937年结婚,不过松元政雄当时家境穷困,故两人未举行正式婚礼。

松元政雄在二战时被3度征召入伍,在终战后一年回国,两人除育有5名女儿外,还有13名外孙,上月更迎来第25名曾孙。

松元夫妇两年前入住高松市老人院,松元政雄表示,妻子每日为他准备美味膳食,这正是两人长寿的秘诀。

两人66岁的女儿佐野博美表示,父母已步入人生最后篇章,对父母能写入吉尼斯纪录感到荣幸。⑥5

据中新社